.
D M P 33 I I nokanbHas HacTpoiika
nonesoi kopnyc

Exia

BbICOKOTOUHbI

oTKpbiTas MemGpaHa

N 0w
E XEE

VMIHTennektyanbHble  gaTyuku cepuu DMP 331i
npefcTaBnsalT cregyoliee MNokKoJieHne AaTyukoB faBrieHus
N ABNAITCA fAafbHERWNM pasBMTUEM HaWUX CTaHAapTHbIX
[AaTYNKOB AN NPOMBIWJ/IEHHOTO MPUMEHEHUA. [JaTyukun
npegHasHavyeHbl AN YHUBEPCa/bHOrO MNPUMEHEHUA B
NPOMBbILLI/IEHHOCTU U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM TpeboBaHUAM
1o TOYHOCTU U CTABUIBHOCTN XapakTepucTuk.

MexaHunuyeckasa  KOHCTPYKUMA  AaTyuMka  BbIMOSIHEHA
B COOTBETCTBMW CO CTaHAapTHOM CXemoW wucnonHeHus. B
AaTtymkax nNpUMEHEH MNPUHLUNNANbHO HOBbI LU POBOIWA
YCUNNTENb, OCHOBAaHHbLI Ha MUKPOMPOLLECCOPHON cbopke, a
Takke 16-6UTHbIA aHanorouudpoBoil nNpeobpasoBaTenb, 4YTO
nossonseTr o60#TNCL 6e3 NpUMeHEeHUs [O0MONHUTEeNbHOro
aHasioroBoro ycunutens.

Bnok 06paboTkn ocylwecTBnsieT akTUBHYIO KOMMEHcaluto
XapakTepucTuk YyBCTBUTENILHOTO 3JIeEMEHTa, Takux Kak
athdhekTbl HEeNMHEWHOCTN , BAMAHUE TemnepaTypbl.

Mpuobpetasa gatuymk DMP 331i, Bbl nonyyaete OTNUYHbIE
TexHu4yeckne napameTpbl NO NpUemMaemMoli LeHe.

O6nacTv npUMeHeHus:
e MOHWTOPWHI TEXHOJ/IOFMYECKMX MPOLLeccoB
e MHeBMaTUYecKue U rmgpaBnuyeckme npecchbl

e TEexXHOMOrMM 3alnThl OKpyXalouiel cpeabl /
MeAULMNHCKNE TEeXHOOTUN

. nccnepnosaTtesibCkMe nNpuUaoXeHua

e u3MepeHue notpebneHus rasza
U KanopumeTpus

e KOMMepYeckue y3fbl yuéta

e KOMMYyHafnbHOe X035iicTBO

[lnana3soHsl
Oc. norpewrocts  0,1% Ay
BbixogHoi curhan  4.20 MA
RS 232, RS 485 / HART, RS 485 / Modbus
M20x1,5; G 112", G 1/4"

NHTepdeic/MpoTokon
MpucoeaunHeHue
CeHcop  KpeMHueBbIi TEH30PE3NCTHUBHbIN

t cpegpl  -40..125°C

MpumeHeHne  BbICOKOTOUHbIE 06LLLel'IpOMbILlJI'IeHHbIe YHUBEPCaANbHbIE

faTynkm

e [unana3oHbl faBneHus
ot 0...0.4 6ap po 0...40 6ap
(o1 0...40 kMa pgo 0...4.0 MIMa)

e VHauBMAayanbHasi HacTpolika Avana3oHa no TpeboBaHuio
3akasuuka.
Hanpumep: 0... 1,75 6ap (0...175 «IMa)

¢« OcHoBHas norpewHocTtb 0,1% AN

e BbIXOAHbIE CUTHASIbI:
4..20 mA/2-x npos..

0...10 B/ 3-x npoB. un gpyrue

» [JlonroBpemMeHHasi cTabubHOCTb KafiMGpPOBOYHbIX
XapaKkTepucTuk

e 3aluTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUs, CMEHbl MOMAPHOCTMN
npn NOoAKMKYEHNN, INTEKTPUYECKOro nepeHanpaxeHuna

e [lpoyHas v HaféXHaa KOHCTPYKUUA ANSA TAKENbIX
YyCNoBWIi akcnayatauun; 3awmuta oT BUGpaLMOHHbIX
Harpysok

¢ [poAo/mKNTENbHbIA CPOK CNYXObI

[JononHUTEeNbLHO:

¢ LUudcposoit nutepdpeiic RS-232 gns perynnmpoBku
XapakTepucTuk faTumka (HyneBasi Touka, AManasoH,
nemndupoBaHne)

¢ LUwncposon nHtepgeiic RS-485 (npotokon HART wnun
Modbus)

¢ lickpobesonacHoe ucnosiHeHne: OExiallCT4

*  lI3roToBNeHMe AATUMKOB C TpeGyembIMm
XapakTepucTukaMu nog 3akas

CE€ ©

0..0,4 go 0..40 6ap, U36bITO4HOE, abCONOTHOE, paspexexue



TEXHNWYECKUWE TNMAPAMETPbI DMP 3311

OVANA3OHbI JABNEHNA

HomunHanbHoe gaBnexHve PNu36. [6ap] 0,4 1 2 4 10 20 40
HomunHanbHoe gaBneHve PNa6c. [6ap] 0,4 1 2 4 10 20 40
MakcumanbHan neperpyska Ptax [6ap] 2 5 10 20 40 80 105
HomwunHanbHoe paBnexHve PNu36. -0,4..0,4 -1..2 -1..4 -1...10
MakcumanbHas neperpyska Prax 2 5 5 5 5
BbIXO,LI,HOI7I CUrHAN /| NUTAHUE

CraHfapTHOe UCMOJIHEHNe Tok: 4...20 MA / 2-x npos. UB- 12...36 B Ex-sepcusa: UB= 14...28 B

Tok: 4...20 MA / 2-x npoB./ToNbKO € pa3bémom Binder 723 (7 koHTakTOB) Ansa RS-232
Hanpsbkenue: 0...10 B/ 3-x npos. / UB= 14...36 B

[JlononHutensHo Lincpposoii nHtepcheiic RS 232 , RS 485 gnsi HacCTPOWikN KanMBpOBOYHbIX XapakTepucTuk:
(cooTtBeTcTBytOWeEe MO - He06X04UMO)
CwmeleHne Hynesoli Todku: 0...90% AN 1L [AvnanasoH: 1:10 HemndmposaHue: 0...99,9 ¢
XAPAKTEPUCTWKW

OCHOBHas NOrPEeLHOCTb (HEMHERHOCTb,

rncrepesuc, BOCNpPoOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBNEHNE Harpysku TOKOBbII BbIX0A, 2-NPOBOAHOE McnosHeHne: Rnae [(UBUBNIN/0,02] Om
BnusiHne OTKNIOHEHWS HanpsXeHus

NUTaHNA M CONPOTUB/IEHUA Harpys3ku Ha

< £(0,08+0,02 X HOMUHa/IbHbI / yCTaHOBMEHHbI Anana3oH) % AU

HanpsxeHvne nutaHus: < +0,05% AW/10 B
ConpoTtuBneHune Harpysku: < £0,05% AWN/kOm

NnorpeLHocTb
[onroBpeMeHHan cTabunbHOCTb < +(0,1 X HOMWHaNbHbIWA / ycTaHOBNEHHbIV AnanasoH)% AW / ron
Bpemsa oTknvka < 40 mc

BIAVAHWNE TEMMNEPATYPbI

onyckaemas npuBefEéHHas NOrpelHocTb o o
Aony puBen P ; £(0,2 X HOMUHaNbHbIA / yCTAHOBNEHHbI Ananas3oH)

[% AV

[% AN / 10 K] +(0,02 X HOMUHaNbHbINA / yCTAHOBNEHHLIN AMana3oH)
[nana3oH TepmokomneHcauuu [°C] -20...80

O/IEKTPOBE3OMNACHOCTb

ConpoTusrieHne n3onauun > 100 MOmM

3alurta oT KOPOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO

3nekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb N3nyyeHne no EN 50081-2; 3awmiéHHocTb no EN 50082-2

OExiallCT4

Mckpo6e3onacHblii BapuaHT UCMOHEHUS
p P MakcumanbHble 6e30nacHble BeNnUuHbl: HanpsikeHue 28 B, Tok 93 MA, MOLLHOCTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIN AVAMNA3OH

N3mepsieman cpega [°C] -25...125/ onuus: -40...125
ONeKTpoHuka / KOMnoHeHTsl [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...100
YCTONUMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3,D,EI7ICTBI/IFIM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 Tu)
YaaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc
ONNEKTPNYECKOE MNMPNCOEAVNHEHWE
CraHfapTHOe ucnosiHeHune - IP 65 Pa3bem DIN 43650
Pasbem Binder 723 (5-KOHT.) | Pazbem Binder 723 (7-KOHT.) / DIN 43650 (IP 67)
[JononuutensHo - IP 67 FepmeTnyHOE NpucoefuHeHne npu paboTe nog Bogol Ao 4 Mm.B.c. (kabenb 4 m.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.) / Opyroe - nog 3akas
MEXAHWYECKOE MNMPNCOEAVNHEHWNE
CTaHAapTHOe UCMNOJIHeHne G 1/2” DIN 3852 / M 20 x 1,5 DIN 3852 /' G 1/2” EN 837 /M 20 x 1,5 EN 837
G 1/4” EN 837 [ 1/2"NPT / G 1/2” c oTKpbITOI MembpaHoii
[JlononHutensHo G 1/4” DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 | 1/4” NPT
M12x1 DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 / Opyroe ucnonHeHne - nof 3akas
KOHCTPYKUMOHHBIE MATEPUWA/bI
LWtyuep Hepxasetowaa cranb 1.4571
Kopnyc Hepxasetowaa cranb 1.4301
YnnotHeHune FKM 2L | Qpyroe ncnonHeHne - nopg 3akas
Memb6paHa HepxaBetowasa crtanb 1.4435
KoHTakTupytouine co cpefoit yactu LWTyuep, ynnoTHeHve, membpaHa
MPOYEE
MoTtpebneHune Toka 25 MA max
Bec 180-200 r
YCcTaHOBOYHOE NOJIoKEeHNE No6oe
Cpok cnyx6bl > 100 x 106 UMKNOB HarpyxeHus

(1) AN — Onana3oH n3MepeHwuii.
(2) FKM — bTopUCTbIiA KayuyK (BUTOH).



PASMEPbLI / COEANHEHWA DMP 3311

raﬁapMTHHeIAﬂpMCOGAMHMTeﬂbHHe pa3mMepsbl
CraHpapTt

. ~33

fn
034,5
) D.DIN3852 Kog
026,5 G1/2" 100
M20X1.5 500
D,EN837 Kopg
G1/2" 200
SW27 M20X1.5 800
N
JononHuTensHo
DoDIN3ES2 - Kop D,DIN3852 Kog
G1/2" Foo " 300
M20x1.5 F04 Gl/4
MI12x1.5 a0 D,EN837 Kop
MI2x1 600 G1/4" 400
MIOxI 700

Kog NOO
Kog N40

SNeKTpuyeckme pasbEmb

CrtaHpapT [onoNHUTENbHO

Binder 723 (5-KOHT.) Buccaneer



JononHutenbHo

Kopnyc
AN NoNeBbIX YCNOBWiA

MoaknoyeHne BbIBOAOB

2-NpoB. uUCnofiHeHue: MNuTaHne +
MuTtaHne -
3awmTHoe 3a3emsieHne

3-nNpoB. UcnosiHeHue: MNuraHue +
MuTtaHne -
CurHan +
3awmTHoe 3a3emsieHne

RS-2321» RxD
TxD
CTS
GND

Cxema noakntoyeHusa

2-NpoBoAHOE WCNOJIHEHNE:
4..20 A

Kopnyc

[Nt NONeBbIX YC0BUii

DIN 43650

1

2
Knemma 3a-
3emeHns

1

2

3
Knemma 3a-
3emieHns

Binder 723
(5-KOHT.)
3

4
5

apPhw

07,4

035

KabenbHblii BBOZ, C
Tpy6KOli KOMNeHcaLum
aTMOCEPHOTO AaBeHNsI

Pa3bémbl
Binder 723 M 12x1
(7-KOHT.) (4-KoHT.)

3 1
4 2
5 4
3 1
4 2
1 3
5 4
4 -
5

6

7

3-NnpoBOAHOE UCMONHEHME:

0...10B

KabenbHblil BBOA 6e3
TPYOKU KOMMNeHcaLuum

aTtmocdepHoro
fasneHus
Buccaneer LiBeT npo-
(4-KoHT.) BoAa

1 Benblii

2 KopwnuHeBblii

4 Onnétka

1 Benblii

2 KopwruHeBblii

3 3enéHblii

4 Onnétka



KOO 3AKA3A OJ/1A DMP 3311

DMP 331i

N3MEPAEMOE OABJIEHVE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap)
AbcontoTHoe (0,04...40 6ap)

ONANA3OH Meperpyska
0,40 bar 2 6ap
1,0 bar 5 6ap
2,0 bar 10 6ap
4,0 bar 20 6ap
10 bar 40 6ap
20 bar 80 6ap
40 bar 105 6ap
-0,40...0,40 bar 2 6ap
-1..1 bar 5 6ap
-1...2bar 10 6ap
-1...4bar 20 6ap
-1...10 bar 40 6ap
-1...0bar 3 6ap

BakyyMMeTpUueckoe AaBneHve
(Npu 3akase ykasaTb AvanasoH U e, U3MepeHust)
[pyroii (Npu 3akase ykasaTb AuanasoH W ef. U3MepeHyst)

4...20 MA / 2-x npoB..

0... 10 B/ 3-x npos..

4...20 MA / 2-x npos./ OExiallCT4 / DIN 43650
WHTepdpelic RS-485 / npotokon HART
WHTepdpeiic RS-485 / npotokon Modbus
[Opyroii (ykasaTtb npy 3akase)

OCHOBHAA MOIPEWHOCTb

0,10%

0,1% ([ns Arana3oHOB OT/INMYHBIX OT CTaHAAPTHBbIX)
[Opyras (ykasaTb npu 3akase)

0,10% c NpPOTOKONOM

O/IEKTPNYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)

KabenbHblii BBOA PG7 / 2 M kabens (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

MoneBoii KOpMyc U3 HEpPX. CTasn

YBenuyeHue crteneHun 3awutel go IP 67

(ans pasbema DIN 43650)

M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

Pasbem Binder 723 7-koHT. (IP 67) (ans RS 232 B koHUe kof 121)
KoMnakTHbIii nonesoii kopnyc

KabenbHblii BBOA C TPYOKOIA

KOMMeHcauum atmocepHoro fasseHus
KabenbHblii BBOA 6€3 TpyoOKM

KOMMeHcauum atmocepHoro faseHus
[pyroe (yka3aTb Npu 3akase)
MEXAHWYECKOE MNMPUCOEAVNHEHWE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

G 1/2" DIN 3852, oTkpblTass MeMbpaHa (kpome Bakyyma)
M20x1,5 DIN 3852, oTkpblTass MmeMbpaHa (kpome Bakyyma)
G 1/2" DIN 3852, OTKpbITbI/Ai NopT

1/2" NPK (K /2" no IOCT 6111-52)

1/4" NPK (K 1/4" no I'OCT 6111-52)

[Opyroe (ykasaTb Npu 3akase)

XXX XXXX

110

4000
1001
2001
4001
1002
2002
4002
S400
S102
V202
V402
V103
X102

XXXX
9999

X

XXX

100
200
400
500
800

(=(00]

MO0
AO0
850

TAO

TRO
999

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
FOO
FO4
HOO
NOO
N40
999

XXX



KO 3AKA3A ON1A DMP 3311 (npoaonxeHue)

Mpumep
DMP 331i 110-4000-1-1-100-100-1-11R



